БУДИНОК ДЕПУТАТА

Дмитро Сухолиткий-Собчук

Оригінальний сценарій

                                     dmytro_suholytkyj@ukr.net
Нат. Вулиця. вечір.

Старовинний дім з різьбою на вікнах, облуплена фарба в декілька десятків слоїв облущується на фасаді. Дім в центрі Києва, його тильна сторона виходить на вулицю, а вхід і внутрішній двір огороджений високим парканом. Біля паркану ходить молодий чоловік, він видивляється чи є хто на території будинку. Біля дому стоїть дороге авто з державними номерами. Чоловік зазирає крізь дірку в паркані. Відчиняються ворота, з них виходить кремезний дядько.

Депутат

Загубив щось?..
Асистент режисера

Ищу хазяина дома…

Поважний чоловік в темному пальто, підходить ближче. На ньому сірий картуз. Він тримає руки в кишенях. Стає перед молодим чоловіком, впритул. На пальто чоловіка значок депутата районної ради. На вигляд чоловіку років 50-55, міцної статури, з чорними вусами.
Депутат

Ну я хазяїн…
Асистент режисера

Я с продакшина «GLOBALLY» ищу локации для съемок. Мы снимаем телемувик, и нам нужен заброшеный дом. Этот вполне подошел бы. Если дом понравится режисеру, платим за аренду, цену оговаривайте с администратором. Можно я внутрь зайду. Сфоткать?
Депутат

В середу приходь. Я тут в 11 ранку буду. Зараз не можна там ремонт.

Асистент режисера

Хорошо.

Депутат

Запиши мій номер. 

Асистент записує в телефон номер депутата.

Нат. Вулиця. Ранок.

Старий будинок фасадом на вулицю, біля дому стоїть дороге авто з державними номерами. По вулиці на недолугому саморобному візку, пересувається інвалід в нього немає ніг і кистей рук, своїми культяшками від рук він ледь торкається землі, і візок просувається вперед. В інваліда на шиї висять пусті пляшки з-під води.
інвалід 

Кому нада бутлі для води? 

Інвалід проїздить повз групу людей біля старого будинку, він повторює до них фразу. 

інвалід 

Нада бутлі для води?

Режисер 

Нет…

Інші заперечно качають головами. Режисер в білій курточці, чистих туфлях і елегантних штанах. Нервово поправляє окуляри і постійно зайнятий смартфоном. Оператор - товстезний дядько, в воєнних берцах, бородатий, пов’язка на голові тримає в охабці дреди. На обличчі пірсинг, на животі фотоапарат.   Художниця - поважна жінка в гарному одязі ручної роботи і величезним шарфом, який закриває пів тіла.  Худорлявий асистент схожий на рядового офісного службовця. Повз будинок проходить воєнний оркестр, чоловіки у воєнній формі з музичними інструментами проносяться дуже швидко, кудись поспішають. Хтось з офіцерів відстає, але швидко наганяє, худющий молодий військовий несеться із здоровенним барабаном через плече. 
Режисер

…где он? Костик набери его…
Асистент режисера

Уже. Он сказал что несколько минут будет, он уже тут на месте. 
Воєнний оркестр віддаляється. Підходить депутат. Група вітається з ним, всі заходять в ворота старого дому. Асистент режисера по дорозі знайомить депутата із знімальною групою.

депутат

Добрий день. 

(тисне руку чоловікам, ніби невзначай)

Проходіть на територію. 

 (веде всіх в середину)

 Асистент режисера

…это наш режиссер Денис Бур, оператор Критчук Саша, и художник Лариса Замрий…
(голос асистента затихає за закритими воротами)

Нат. двір старого будинку. Ранок.

Депутат і знімальна група підходять до ґанку старого будинку. Біля занедбаних вхідних дверей двоє робочих штукатурять здоровенну дірку в стіні. Перед домом багато сміття, будівельного мотлоху, валяється засалений одяг, банки, пляшки, старі меблі, гора металобрухту складена пірамідою. Біля будинку дуже багато чагарнику і дикорослих кущів, молодих дерев. Біля металобрухту тліє багаття…

Депутат

Дивіться… Тут в нас сад невеликий є. Треба чистить правда...

Оператор робить кілька знімків на фотоапарат, націлює об’єктив на депутата.

Депутат

Мене не треба фотографувать… 

(грубим тоном)

Вон там у нас літня кухня.

(Вказує рукою на чагарник в якому ледь помітно невеликий дім, більше схожий на халабуду з забитими вікнами)

Художник

Гарний пейзаж, там, що хтось ще й живе?

Депутат

Там в нас пара Юра і Юля, прибились з осені. Не виганяти ж… а нехай живуть, трохи помагали їм коли були морози… 

інт. Старий будинок. Ранок.

Заходять в дім через низькі двері на ґанку, щоб зайти всі пригинаються, до того двері ще й вузькі, товстий оператор з потугами пробирається в середину. В домі темно, звідусіль доноситься скавуління щенят. Проходить ще один робочий з відрами. Вітається з знімальною групою і депутатом, за ним біжать двоє щенят.

Депутат

Сюди за мною… До п’ятниці тут проводку маєм провести…
В темноті майже нічого не видно тільки нав’язливе скавуління щенят,  раптом роздається дуже жалісний зойк щеняти.
Художник 

Ой я наступила на нього...  Бідненький…
Депутат

Обережно їх тут з двадцять, а може і більше… Хлопці… робочі, жаліють. Щоб не замерзли беруть в дім. 

Режисер світить собі під ноги смартфоном, і обережно просувається між вузьких стін, щоб не замастити білу курточку.

режисер

Блядь… 

(обтирає ногу)

…осторожно... Тут всюду эти щенки териконы наложили... 

Оператор

Срав пес, блядь і я вступив…

Художник 

…це на гроші…
Піднімаються невеликими темними сходами, виходять в коридорчик, голі облуплені стіни, обірвані шпалери, на голій стіні висить старе фото в рамці. Режисер уважно вдивляється в фото. Депутат звертає на його реакцію увагу.

Депутат

Колишня власниця дому… Ну  вот тут, на цьму поверсі можете знімать і в низу тоже, коли проводку зробимо. А робочих переселим в одну кімнату, шоб не мішали. Дивіться і тут, ше дві кімнати….

Кімнати без паркету, але з шпалерами різного кольору, клеєні шматками, з залишків рулонів. Стеля обвалюється, відбита штукатурка, біля сіни стоїть розламане фортепіано. Художник помічає розламане фортепіано, підходить ближче, і читає надпис на металевій пломбі.
Художник 

ED.SEILER… Ой це ж такий раритет…

Депутат

Ну да.., мужики зимою на дрова розібрали… 

Режисер оглядає кімнату. Проводка з оголених дротів тягнеться по стіні, до спіралі намотаної між цеглинами,  це плитка на якій стоїть чайник. В депутата дзвонить мобільний телефон, депутат відходить поговорити. 
Двері скошені, підлога надута, стіни криві ромбовидної форми, в повітрі завис пил, тільки промені сонця пронизують наскрізь простір. До стелі підв’язані всякі пляшки, куски кольорового паперу, огризки пластмаси, в перемішку з дротами, ця вся «екібана» тримається на гаку для люстри.
режисер

Дом, как зазеркалье Алисы… Раз попал и больше не надо… внешне может еще и ничего, но внутри кромешный ужас… 
Оператор 

Ти проводку бачив?.. тут же все провалиться якщо внести телєгу… ну і точно не розвернемся брак повний… ідем звідси у нас ще три локації… 
І так все ясно…
режисер

Попрощаемся... Пойдем в кафе, чаю выпьем… Может депутат подкинет каких-то ресурсов. Аа?...
Оператор 

(оператор щось помічає, заворожено тягне руку до штори)

Відійди дивись,.. 

Оператор відхиляє штору, світло від сонця падає на різні підвішені пляшки , куски кольорового скла, шматки кольорового паперу, і їх проекція відображається на кривій стіні з оголеною проводкою. Малюнок світлом набуває більш чітких рис. На стіні кольоровими плямами, можна розгледіти кольоровий пейзаж. 
Оператор 

Бачиш от гори, це озеро, а тут небо і дерева… 

Художник дивиться і на стіну і також, помічає чудернацьку гру світла.
Художник

Ага точно… Красиво… як Мане… ха …
Художник з оператором заворожено дивляться на стіну з світловим пейзажем. Конструкція з кольорового мотлоху від руху трохи, коливається, і пейзаж ніби живе, коливаються дерева, в небі ніби хмари пропливають…

режисер

…не вижу, где… озеро? 
Художник

Стань на моє місце..

режисер

Опа… а как такое может быть… красиво…
Дує протяг від дверей, і світлова ілюзія розсіюється. Входить депутат. 

депутат 

Ну як подивились?

режисер

Да... спасибо… может сядем чаю или кофе где-то попьем?

депутат 

Можна… ідіть за мною…

Група іде за депутатом, депутат іде повз сходи в невеличкий коридор, повз забиті дошками двері.

 депутат 

…тут входи забиті, щоб злодії не лізли.
Депутат заводить групу в крайню кімнату, підводить до дверей завішаних теплою ковдрою. Відхиляє ковдру, там невеличка комірка, з обігрівачем на цеглі, тапчан і столик на якому стоїть чай і печиво.
депутат 

Прошу до мене … 
Художник

Ви тут живете?

депутат 

…зараз мушу тут жить, дружина вже другий рік, як вигнала з дому…  ні роботи, ні документів… Син в Москві на заробітках, чекаю коли він приїде… сину не кажу де живу… приїде шось з ним придумаєм… а зара так… Тут ремонт зробим з хлопцями, я їм помагаю, вони мені…. 

асистент. Режисера

…а вот это?...

(показує на значок депутата)

депутат 

це?... 

(показує на значок депутата)

найшов…. так солідніше… Ну шо будете знімать кіно?

Нат. Вулиця. ранок.

Режисер, оператор і художник, виходять. Попереду іде режисер, асистент режисера звертається до режисера.
асистент. Режисера
… документалка получилась бы класная … 

режисер

Залу-упа красная!… Костя, заебали бомжи блядь.., бездомные дети блядь.., евро-хуевро, психи.., шлюхи и нарики спидозные блядь!..  пидарасы…. Костя блядь, ищи новый дом!... 
Депутат, виходить провести гостей, вже біля воріт старого будинку, кричить.
Депутат

Якщо надумаєте знімати, краще дзвоніть на мій номер до суботи, бо на вихідних і святах нас граблять!
Біля будинку зупиняється інвалід з бутлями для води. Доносяться скавуління цуценят. До дорого авто з державними номерами підходять чоловік східної зовнішності та гарна жінка, вони сідають в авто. Дороге авто їде. Депутат стоїть і дивиться вже не в бік режисера і його колег, а в протилежний. У вікнах старого будинку, поступово з’являються обличчя робочих.  Доноситься командирський голос з глибини вулиці. Різко починає грати оркестрова музика. Повз депутата проходить воєнний оркестр, гарні офіцери в воєнних мундирах, грають на духових інструментах, а за ними йде загін дівчат-мажореток, в червоних костюмах. Учасниці стрункі, красиві. З впевненим кроком, посміхаються проходять парадом повз старий будинок.
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